



用绳索将牛四蹄绑好。



往上拉。

一头耕牛 掉入8米深水窖

消防队员和村民经过4个多小时奋战将其安全救出



将近凌晨1点,耕牛终于被拉出窖口。

□记者 李卫超 张晓理 通讯员 李从军 王飞文/图

8月30日晚,洛宁县一头耕牛失足跌入深约8米的废弃水窖中,经过消防队员和村民4个多小时的紧急营救,耕牛终于被安全拉出水窖。

8月30日20时许,洛宁县小界乡凤口村,一老汉赶着牛回家,经过杂草丛生的荒地时,耕牛失足跌入深约8米的废弃水窖中。耕牛庞大的身躯在空间狭小的地下水窖不能活动,不断发出凄惨的叫声。老汉赶紧回村找人帮忙,可当村民赶到现场时发现,凭他们自身的条件和工具根本无法将耕牛救出,无奈之下只好拨打119

求助。

洛宁县消防大队迎宾大道中队的消防队员赶到现场勘察发现,耕牛跌下去的水窖直径约0.9米、深约8米,“口小肚大”,如果采用大型机械设备挖掘,耕牛很有可能被掩埋,造成窒息死亡。

指挥员翟绍朋仔细查看了周边环境后,制订出救援方案。

先让几名消防队员和村民一起用铁锹、锄头和洛阳铲等工具将水窖口慢慢扩大;考虑到耕牛身大、体重,又让村民找来倒链(又称神仙葫芦),然后,让消防队员找来一根树干搭在水窖旁边的两棵树之间,固定好作为吊架。

两个小时后,前期准备工作完成。

消防队员铺设救生软梯,和两名熟悉水窖结构的村民携带绳索、铁锹下到水窖底部,用绳索把耕牛四蹄绑住固定好。

等水窖里的救援人员上去后,消防队员利用搭建好的倒链、救援三脚架开始往上拉耕牛。看着耕牛缓慢从水窖底部升上来,大家都松了口气。

但当耕牛被拉到水窖口时,因耕牛不断挣扎,无法把它从水窖口拉出来。此时,一村民自告奋勇沿救生软梯下去推着耕牛的头部,使耕牛头部、身子弯曲。这时上面的救援人员迅速抽拉倒链,十几分钟后,终于将耕牛拉出水窖。

此时已将近次日凌晨1点。经检查,耕牛身体没有大碍。

53万现金不翼而飞? 原来是保安监守自盗!

□记者 申利超 通讯员 陆明放 郭怀东

栾川县某大型超市的安管科长,利用职务之便盗窃超市53万元营业款后潜逃。8月27日下午,警方在案发一天后,将犯罪嫌疑人刘某抓获归案,并追回了全部被盗现金。

8月25日下午,栾川县城一家大型超市的财务人员下班前,将保险柜中的100余万元营业款分成4份,用塑料袋装好后,放在财务室的铁皮柜中,准备第二天交给前来提款的领导。

26日上午,财务人员上班后,发现铁皮柜中装有现金的4个塑料袋只剩下两个,另外两个共装有53万元现金的塑料袋不翼而飞。

工作人员迅速调取超市内的监控录像查看,发现8月26日凌晨以前的监控录像全部消失,找安管科长刘某,发现他没来上班,也打不通他的手机,遂赶紧向警方报案。

接到报案后,栾川警方迅速赶往现场。经调查,警方了解到安管科长刘某负责整个超市的安全保卫工作,在案发前一天,财务人员在整理现金时,刘某就在现场,他对现金的存放地点十分清楚,而且超市监控系统的密码只有他知道,只有他能删除监控录像。

同时,警方在调查中得知,案发当晚,有人看见刘某两次进入监控室和超市内,并在凌晨时分离开,然后不知去向。

根据调查的情况和种种线索,警方认为刘某有重大作案嫌疑。8月27日下午,警方在洛阳市区一酒店内,将买好机票准备外逃的刘某抓获,并当场查获了被盗的53万元现金。目前,刘某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

141厘米! 好长一根丝瓜



学生在用卷尺量丝瓜的长度。

□见习记者 王博东 文/图

近日,伊川第三高级中学校园内的一根丝瓜出名了,引来师生纷纷围观。一名学生拿着卷尺量了量,这根丝瓜竟然有141厘米长。

“长141厘米,直径9厘米,这么大的丝瓜我还是头一次见。”该校一名姓刘的教师表示,这根丝瓜是他今年4月种的,平时没有上啥肥料。记者注意到,在丝瓜藤上,这根丝瓜“一枝独秀”,其他的大多只有60多厘米长。

河南科技大学农学院植物学讲师张亚冰说,适宜的温度及水分可能是长出大号丝瓜的原因。她表示,因为是正常条件下生长的,这根丝瓜可以食用。(曹先生获线索奖50元券)

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。